
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Соболевська Катерина
ЮРИСКОНСУЛЬТ

 25 серпня 2021    Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Юриспруденція, право

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Інспектор
Філія Державної установи "Центр пробації" у м. Києві та Київській області (Кримінінальне, кримінально-процесуальне
право), м. Київ
02.2021 − По теперішній час (4 роки 11 місяців)

Обов'язки:

Здійснення контролю за діяльністю 37 структурних підрозділів філії Державної установи "Центр пробації" у місті Києві
та Київській області та забезпечення співпраці між підрозділами та Державною установою "Центр пробації". Ведення
щоквартальнох звітності щодо кількості вироків, що надійшли на виконання,  стан їх реалізації. Практична допомога
персоналу у вирішенні проблемних питань, проведення службових розслідувань за актами прокурорського
реагування 

Інспектор, старший інспектор відділу
Хортицький районний відділ філії Державної установи "Центр пробації" у Запорізькій області (Кримінінальне,
кримінально-процесуальне), Запоріжжя
06.2009 − 01.2021 (11 років 7 місяців)

Обов'язки:

Ведення особових справ засуджених, контроль за виконанням покарань та адміністративних стягнень , підготовка
подань до суду, участь у судових засіданнях.

офіс-менеджер
"Європейській страховий альянс" (Страхування ),
08.2008 − 11.2008 (3 місяці)

Освіта

Класичний приватний університет ім.В.Сташиса (м.Запоріжжя) (Запоріжжя)
Спеціальність: Правознавство
повна вища, 07.2013 − 07.2015 (2 роки )

Знання мов
Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Початковий
Додатково: На даний час проходжу онлайн-курс з вивчення мови

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володіння навичками роботи з ПК - на рівні користувача
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Наполеглива, амбіційна, працьовита - готова навчатися задля
забезпечення ефективної роботи. Тривалий досвід роботи у сфері виконання кримінальних покарань навчив мене
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бути прискіпливою до різних аспектів і деталей, планувати і оптимально організувати робочий процес, приймати
рішення і за їх результати відповідати самостійно, критично мислити та неухильно дотримуватися букви закону. На
даний час обіймаю посаду, яка передбачає здійснення контролю за діяльністю 37 структурних підрозділів філії
Державної установи "Центр пробації" у місті Києві та Київській області та забезпечення співпраці між підрозділами та
Державною установою "Центр пробації". Наполегливість, завзятість та працьовитістю допомогли пройти непростий
шлях від інспектора районного відділу міста Запоріжжя до працівника філії у місті Києві. Докладаю зусиль для
самовдосконалення - на даний час проходжу онлайн курс з вивчення англійської мови, онлайн тренінг Д. Бузовського
по оволодінню навичок ораторського мистетства, онлайн курс Д.Еснера по оволодінню навичок ресурсного
мислення. Займаюсь спортом. Життєве кредо - "Робиш- не бійся, боїшся - не роби, а зробив - не шкодуй".
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Бажана заробітна плата- від 19 тисяч гривень в місяць
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